

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0992710446001 **NÚMERO RUC:** RAZÓN SOCIAL: INTERGROW S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: MELENDEZ RUBIO DANNY MIGUEL CONTADOR: ROMO GUERRERO KATTY PAMELA

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: **OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 24/03/2011 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 25/05/2011 29/07/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COMPUTADORAS INCLUSO PARTES Y PIEZAS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provinc a: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: BALSAMOS Numero: 110 Interseccion: VICTOR EMILIO ESTRADA Manzaria: 22 Supermanzana: SL5 Piso: 0 Referencia ubicacion: DIAGONAL A LAS ANTENAS DE TV CABLE Email: felipe.vargas@open.com.ec Telefono Trabajo: 046007480

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECILARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#	DE E	BLABL	ECIMIENTOS.	REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 JURISDICCIÓN \ ZONA 8\ GUAYAS CERRADOS 0



Código: RIMRUC2017000609453 Fecha 27/04/2017 11:52:56 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



0992710446001 INTERGROW S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 24/03/2011

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COMPUTADORAS INCLUSO PARTES Y PIEZAS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS ELECTRONICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: BALSAMOS Numero: 110 Interseccion: VICTOR EMILIO ESTRADA Referencia: DIAGONAL A LAS ANTENAS DE TV CABLE Manzana: 22 Supermanzana: SL5 Piso: 0 Email: felipe.vargas@open.com.ec Telefono Trabajo: 046007480

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - BODEGA FEC. INICIO ACT.: 08/04/2014

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE EQUIPOS ELECTRONICOS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COMPUTADORAS INCLUSO PARTES Y PIEZAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Ciudadela: LAS FERIAS Calle: SN Numero: SN Interseccion: SN Referencia: FRENTE A PLASTIGAMA Manzana: BLOQUE 1 Bloque: 9-10 Edificio: PARQUE INDUSTRIAL SAI BABA Piso: 0 Carretero: VIA DURAN - TAMBO Kilometro: 4 1/2 Telefono Trabajo: 046007480 Celular: 0987681790 Telefono Trabajo: 046001108 Email: felipe.vargas@open.com.ec Web: WWW.OPEN.COM.EC



Código: RIMRUC2017000609453 Fecha: 27/04/2017 11:52:56 AM